
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
 

a 2016. október 27. óta eltelt időszak 
legfontosabb eseményeiről 

 
 
 
 
 
 
 
Ó z d, 2017. február 2.  
 
 
 
 
 
 
     Előterjesztő: Polgármester 
     Előkészítő:  Humánerőforrás és  
        Képviselő-testületi Osztály 
 



2 
 

I.  
2016. október 28: 
Az Ózdi Képzőművészeti Egyesület munkáiból rendezett kiállítás nyílt az Olvasó 
kisgalériájában. A tárlatot dr. Kósné Dargai Rita önkormányzati képviselő, az Oktatási, 
Kulturális és Sport Bizottság elnöke ajánlotta a megjelentek figyelmébe.  
 
2016. november 02.  
Ózdi Football Club U14 Közép Csoport bajnoki forduló: A 2016-os őszi szezont egy hazai 
rendezésű tornával fejezték be az ózdi fiatal labdarúgók. A csapat végig lelkesen játszott, amely 
kettő győzelemre és egy vereségre volt elegendő. A tavaszi szezont a második helyen 
folytathatják. 
 
2016. november 03:  
Ózdi Nyugdíjas Amatőr Művészeti Gála: Az Ózdi Nyugdíjas Klub és a Városi Művelődési 
Központ szervezésében létrejött gálán a város és a térség nyugdíjas művészeti csoportjai 
mutatkoztak be több művészeti ágban. A produkciókat szakértő zsűri bírálta el és jutalmazta. 
 
2016. november 04.  
Kárpátia koncert: A nagy sikerű nemzeti rockot játszó együttes immár második alkalommal 
rendezett az Olvasó Színháztermében koncertet. Jövőre, novemberben ismét idelátogatnak. 
 
2016. november 07.  
II. Varga József Amatőr Tekebajnokság kezdete: Immáron második éve Varga József nevével 
fémjelezve kezdődött meg az Amatőr Tekebajnokság 2016/2017-es szezonja az Ózdi Haverok 
és a TEKEtória csapatok mérkőzésével. A szabadidős versenysorozatra idén 15 csapat nevezett 
be, a helyezések sorsa az alapszakaszt követő rájátszásban dől majd el.  
 
2016. november 10.  
Szociális Munka Napja: Ózd Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal Hatósági és 
Szociális Osztálya minden esztendőben kulturális műsorral kedveskedik a Szociális Munka 
Napja Alkalmából az ágazatban tevékenykedőknek. Idén Janiczak Dávid polgármester 
köszöntője után az ÓMI Zenés Színház társulatának előadásában Eisemann Mihály: Egy csók 
és más semmi című zenés komédiáját tekinthette meg a több mint 500 fős közönség. 
 
Kézilabda Diákolimpia Térségi Döntő őszi forduló: A Diákolimpia Kézilabda Térségi Döntőt 
III. illetve IV. korcsoportos fiúk és lányok számára sikeresen megrendezték. Mindkét 
korcsoportban és nemben egyaránt nagy presztízs csatákat folytattak az ifjú kézilabdázók. 
 
2016. november 11.  
Polgármesteri évértékelő: Az Olvasó Színházteremben Janiczak Dávid polgármester tartott – 
polgármesterré választása óta immár második alkalommal – évértékelő beszédet. A rendezvény 
nagy érdeklődés mellett zajlott, melynek befejeztével az Adorján Lajos Teremben állófogadásra 
került sor.  
Az ÓMI Városi Könyvtárban A Szeretet Gyermekei Alapítvány Szép Szó Irodalmi Körének 
szervezésében „METAFÓRÁK MINDENÜTT” címmel Dr. Kuna Ágnes nyelvész előadására 
került sor. 
 
2016. november 12. 
Regionális Mezei Futóverseny (U11-U13): Miskolci sikereket hozott a Városi Stadionban 
megrendezett regionális mezei futóverseny. A borongós, esős időben lebonyolított viadalon 
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Ózdot a Bolyky Tamás Általános Iskola diákjai képviselték a legnagyobb számban, akik a 
Kölyök Atlétikai Program keretében egész évben kiemelten foglalkoznak az atlétikai 
versenyszámok gyakorlásával. 
 
2016.november 15.  
Büntetés végrehajtási tájékoztató: A szakemberek azok számára tartottak tájékoztató előadást, 
akik az épülő ózdi börtönben kívánnak munkát keresni. 
 
2016. november 17.  
Szakmai tapasztalatcsere: A Nemzeti Művelődési Intézet Heves Megyei Irodájának 
munkatársai minőség-fejlesztési tapasztalatcserén vettek részt intézményünkben. 
 
2016. november 18.  
Miles Tredinnick: Elvis, oltár, Miami – avagy félmillió dollár gazdát keres című vígjátékét 
mutatta be a Bánfalvy Stúdió az Olvasó Színháztermében. A főbb szerepeket Hujber Ferenc, 
Vastag Tamás, Kiss Ramóna és Bánfalvy Ágnes játszották.  
 
2016. november 19.  
III. Adorján Lajos Néptánctalálkozó: E rangos művészeti bemutatót immár harmadik 
alkalommal rendezte meg az Ózdi Néptánc Egyesület. A találkozón bemutatkozott a házigazdák 
mellett valamennyi helyi néptánccsoport, a sárospataki Bodrog Néptáncegyüttes, a 
mezőkövesdi Matyó Néptáncegyüttes, a rimaszombati Újgömör Néptáncegyüttes és a füleki 
Rakonca néptáncegyüttes. Kísért a Garaboly zenekar. Az eseményt élőzenés táncház zárta. 
 
Súlyemelő Országos Bajnokság: A Kecskeméti TE csapata nyerte meg a súlyemelő 
csapatbajnokság országos döntőjét. A Városi Sportcsarnokban megrendezett viadalon a magyar 
válogatott keret több tagját és a felnőtt szövetségi kapitányt is láthatták emelni az érdeklődők. 
Az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club együttese előzetesen éremesélyesnek számított, egy nem 
várt sérülés azonban meghiúsította a bravúr lehetőségét. 
 
2016. november 21.  
Szabadegyetem: A szabadegyetem novemberi előadója dr. Nagy Péter történész volt. A téma: 
Az 1956-os forradalom ózdi pillanatai, véres eseményei és azok következményei (hiteles 
forrásokból). A nagy érdeklődésre való tekintettel az előadást a Színházteremben tartottuk. 
 
2016. november 25.  
Diákolimpia Asztalitenisz Térségi Döntő – Városi Sportcsarnok: A verseny továbbjutásokról 
döntött, amelyen idén az Apáczai Csere János Általános Iskola diákjai hozták el a legtöbb 
aranyat és így képviselik városunkat és térségünket a december 1-jén megrendezésre kerülő 
Megyei Döntőben. 
 
2016. november 26.  
Emlékkonferenciát tartottak az Olvasó Adorján Lajos Termében az Ózdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat szervezésében, majd a Protokoll teremben emlékkiállítás nyílt „Mi már voltunk 
a mennyországban” címmel. Az ünnepségen közreműködött az ÓMI Zenés Színház társulata 
is.  
 
 
 
 



4 
 
2016. november 27.  
Az első adventi gyertya meggyújtása a Városház téren: Ünnepi köszöntőt mondott Janiczak 
Dávid polgármester, beszédet tartott Rigó László, Rimaszombat város alpolgármestere, 
közreműködött Tóth Melinda evangélikus lelkész és a SINOSZ Ózdi Helyi Szervezete 
 
2016. november 28. 
Hely, ahol élünk honismereti előadássorozat: Az év utolsó honismereti előadásán Hankusz 
Ödönné és Horváth Lajos nyugalmazott osztályvezetők beszéltek az ÓKÜ tervező irodájának 
történetéről.  
 
2016. december 01.  
Dumaszínház: Duma Roast címmel a dumaszínház legújabb produkcióját láthatta az ózdi 
közönség. Ez alkalommal Dombóvári István, Kiss Ádám, a Szomszédnéni Produkciós Iroda, 
Hajdú Balázs és Schobert Norbert látogatott az Olvasó Színháztermébe. 
 
2016. december 02. 
A „Szocializmus hullámvasútja avagy régi idők egyszerűen nagyszerű játékai” címmel retro 
játékkiállítás nyílt a múzeumban, melynek megnyitóján közel 100 fő vett részt. 
 
Sportaktívák értekezlete: Minden év végén megköszönik a versenyt segítők, aktív testnevelők 
és egyesületi vezetők áldozatos munkáját egy egyszerű vacsora keretein belül. 
 
2016. december 04.  
A második adventi gyertya meggyújtása a Városház téren: A nap adventi vásári forgataggal 
kezdődött, feldíszítették a Mindenki karácsonyfáját, Mikulás futást rendeztek. A színpadon 
köszöntőt mondott Janiczak Dávid polgármester, a gyertyagyújtásnál közreműködött Bodnár 
Dániel görögkatolikus parókus. Kulturális műsort adott az Erica C. Dance School, az Ózdi 
Városi Vegyeskar és az Újváros Téri Általános Iskola diákjai.  
„Adventi ajándék buszjárat” indult a Polgármesteri Hivatal mellől a retro játékkiállítás 
megtekintésére.  
 
2016. december 07. 
Az ÓMI-ban megrendezésre került az Ózdi Városi Rendőrkapitányság fiatalokat célzó 
bűnmegelőzési műsora, a SZIRÉNA.  
 
2016. december 13.  
Tarnai Kiss László és Budai Béla magyar nóta estje köszöntötte a szépkorúakat az Idősek 
karácsonya alkalmából az Olvasóban. 
 
2016. december 15.  
Felvételi Tájékoztató Nyílt Nap a Miskolci Egyetem Ózdi Kihelyezett Tagozata által indított 
képzésekről, felvételi és továbbtanulási lehetőségekről. 
 
2016. december 20. 
Óévbúcsúztató rendezvényen találkoztak a köznevelésben, közoktatásban és 
társintézményekben dolgozó vezetők a Hotel Ózd dísztermében. 
 
Az ÓMI-ban a növendékek és a tanárok közös karácsonyi koncertjével búcsúztatta az évet a 
Zeneiskola. 
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2016. december 29.  
Az Olvasóban közel 600 fős közönség előtt lépett fel év végén Fábry Sándor humorista, 
érdemes művész. 
 
2016. december 31. 
Megrendezésre került a nagy parkolóban a Városi Szilveszter Barcsa Dániel DJ 
közreműködésével. A programot tűzijáték és Janiczak Dávid polgármester köszöntője zárta. 
 

II.  
 
Tájékoztató az Ózd városi ivóvíz-ellátási infrastruktúra és elosztási rendszer fejlesztése és 
fenntartható irányítása (SH 3/13) című projekt 1. szakaszának keretében elvégzett feladatokról: 
 
Ózd Város Önkormányzata 2010. december 17-én Végrehajtási Megállapodást kötött a Svájci 
Államszövetség támogatásával a fenti témában megvalósuló fejlesztésre. A támogatás mértéke 
85%-os, ami 1.465.989.000,-Ft-ot jelent. A 15%-os önkormányzati forrásra BM önerőalap 
támogatást kaptunk, amelynek kezdeti intenzitása 60%- volt, azonban – külön kérelmünkre – 
ezt a támogatási intenzitást – visszamenőleg – 100%-ra emelték, nagy könnyebbséget jelentve 
a város költségvetésének. Ezzel a projekt teljes költségvetése önerő nélkül, támogatásokból 
került finanszírozásra.  
 
2013. december 18-án Kivitelezési Szerződést kötöttünk az AB Ózd konzorciummal az építési 
munkák elvégzésére. A befejezési határidő 2015. december 18. volt, azonban a 2015-ben 
többször jelentkező és 30 napot meghaladó hőségriadó lehetetlenné tette a munka befejezését. 
A közreműködő szervezet (Széchenyi Programiroda) és a Svájci Hozzájárulás Program 
Hivatala (SCO) hozzájárulásával a kivitelezési határidőt 2016. augusztus 19-re módosítottuk. 
A kivitelező konzorcium 2016. augusztus 19-i nappal készre jelentette a munkát, és elkezdődött 
az átadás-átvételi eljárás lefolytatása, melyet követően a sikeres műszaki átadás 2016. 
szeptember 19-én megtörtént.  
 
A kivitelező a részátadásokat folyamatosan teljesítette, mint például a 2x500 m3-es víztároló 
medence, a nyomásfokozó gépházak, a mérőpontok, az új vezetékek és a rekonstrukciós 
szakaszokból a somsályi szakaszok átadását. A sikeres műszaki átadás után azonban a felszíni 
helyreállítási munkákat – a menedzsment jelzése alapján – továbbra is el kell végezniük. A 
helyreállítás során törekedünk arra, hogy a talaj megfelelő konszolidációja után kérjük a 
végleges, eredeti állapotnak megfelelő állapotot visszaállítani. A helyreállítások a téli fagyokat 
követően tovább folytatódnak, a kivitelező garanciális kötelezettségének terhére.  
 
A kivitelező AB konzorcium a garanciális javítási kötelezettségét – jelzésünk alapján – a lehető 
legrövidebb időn belül teljesíti. A garanciális időszak 2017. szeptember 19-én jár le.  
 
A projektben az időközben jogutódlással megszűnt Ózdi Vízmű Kft. partnerként vett részt, 
melynek módosítását már kezdeményeztük.  
 
A Vízmű Kft-nek partnerként feladata a belső menedzsment biztosítása volt, jelenleg 2017. 
február 28-ig megkötött megállapodással a belső menedzsment tagjai az Önkormányzattal 
állnak munkaügyi kapcsolatban, a személyekben nincs változás. A menedzsment költségei 
teljes egészében a projektre kapott támogatásból kerülnek kifizetésre. 
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III. 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 48/2016.(II.25.) határozatával fogadta el 
Janiczak Dávid polgármester 2016. évi szabadságának ütemezését. 
 
Janiczak Dávid polgármester 2016. évben (a 2015. évről áthozott 15 nap, valamint a 2016. évre 
járó 39 nap figyelembevételével)  54 nap fizetett szabadságra volt jogosult. Az 54 nap fizetett 
szabadságból 22 napot a szabadságolási ütemterv szerint, 9 napot ütemtervtől eltérően tudott 
igénybe venni, valamint 23 nap ki nem vett fizetett szabadságot 2017. évre hoz át. 
 
Tekintettel arra, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-
a szerint a polgármester szabadságának ütemezését és kiadását a képviselő-testület hagyja jóvá,  
kérjük az alábbi határozati javaslat elfogadását: 
 

Határozati javaslat 
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.…/2017.(II.2.) határozata 
 

a polgármester 2016. évi szabadsága igénybevételének 
jóváhagyásáról 

 
 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  Janiczak Dávid polgármester   2016. 
évben  igénybe vett  22 nap szabadságolási ütemterv szerinti, valamint 9 nap ütemtervtől 
eltérő fizetett szabadságát jóváhagyja. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
 
 


